

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

22^{от} ЯНВ 1965
Газета

г. Новосибирск

СПАСИБО ЗА КОНЦЕРТ!

Вчера конференц-зал Новосибирского турбогенераторного завода заполнили рабочие, служащие, техники и инженеры электромашиностроительного объединения. Они пришли, чтобы послушать концерт артистки Московской эстрады Ирины Бржевской в сопровождении инструментального оркестра. Концерт доставил всем большое удовольствие. Искреннее спасибо Ирине Бржевской и ее товарищам за прекрасное исполнение лирических и шуточных песен! Очень хорошо, что прозвучали они прямо на заводе, в обычный рабочий день.

*М. ЛАЗАРЕНКО,
инженер-экономист.*